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2.1. Do you support or oppose amending the Indiana 
Constitution to require the General Assembly to pass a 
balanced budget?

When the legislature adopts a new state budget during 
the 2017 session, which one of the following do you think 
should be the top priority?

Support
82%

Oppose
18%
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3. Should student scores from Indiana’s statewide test be 
used as part of teachers’ job performance evaluations?

Yes
35%

No
65%

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 24.
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4. Do you think people who commit crimes intended to 
harm police officers should serve longer sentences than 
people who commit crimes against civilians?

Yes
63%

No
37%

5. Indiana bans texting while driving. Do you support or 
oppose expanding that law to ban all smart-phone 
activities while driving, with an exception for hands-free 
technology?

Support
75%

Oppose
25%
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ROAD FUNDING
A. One-time gas tax increase
B. Indexing the gas tax so that it changes with inflation each year
C. Vehicle tax based on miles driven
D. A higher vehicle registration fee
E. Imposing a tax on alternative-fuel vehicles that don’t pay the gas tax
F. None of the above



Questions on this page were asked online only. Results calculated using online survey responses from Senate District 24.

Have you ever read the Indiana Constitution? 

Yes
31%

No
69%
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7.6. Have you ever read the U.S. Constitution?

Yes
84%

No
16%
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